

『事業性評価融資推進とソリューション営業』

訂正のお知らせとお詫び

このたびは、当社書籍をお買い上げいただきまして、まことにありがとうございます。
本書に訂正箇所がございましたので、お知らせするとともに深くお詫び申し上げます。

<92 ページ 上から3～4行目>

(誤) 「不向きです。」

(正) 「不向きです。」

<119 ページ 損益計算書 (P/L) 百万円 B社欄>

誤	経常利益	3,683	1.5%	2,654	1.1%
	特別利益	0.0%	490	0.2%	0.7%
	特別損失	1,326	0.5%	1,682	0.7%
正	経常利益	3,683	1.5%	2,654	1.1%
	特別利益		0.0%	490	0.2%
	特別損失	1,326	0.5%	1,682	0.7%

<120 ページ 貸借対照表 (B/S) 百万円 A社欄>

誤	固定負債	30,139	56,629
	借入金	39,798	14,031
	その他	16,108	16,831
正	固定負債	30,139	56,629
	借入金	14,031	39,798
	その他	16,108	16,831